



По факту обнаружения в Ракитянском районе тела местного жителя возбуждено уголовное дело

Борисовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 36-летнего жителя Ракитянского района по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 4 апреля 2018 года потерпевший находился в гостях у 38-летнего знакомого в селе Центральное Ракитянского района. Между мужчинами произошла ссора, поводом которой послужили насмешки гостя над физическим недостатком хозяина дома. В ходе конфликта подозреваемый нанес потерпевшему один удар ножом в область грудной клетки. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия. Спустя сутки тело погибшего подозреваемый вывез в лесополосу возле села.

В настоящее время в суд направлено ходатайство об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1216311>